

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

| 1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: BEVERAGE BRAND & PATENTS COMPANY BBPC S.A. | | | | | |
|---|------------------|---|------------------|----------------|--|
| NOWBRE DE LA COMPA | BEVERAGE E | BEVERAGE BRAND & PAIENTS COMPANY BOP'C S.A. | | | |
| EXPEDIENTE: 725221 | | 221 | | | |
| | | | | | |
| REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS | | | | | |
| IDENTIFICACIO | ON FECHA NOMBRAM | IENTO NOMBRE DEL REPRESI | ENTANTE LEGAL | CARGO | |
| 0962572129 | 01/08/2019 | VILORIA BRANDO OSMAN JOSE | | PRESIDENTE | |
| 2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA REMISA | | | | | |
| IDENTIFICACION: | SE-G-00000453 | NOMBRE: | ECUADOR INVEST | MENT FUND LTD. | |
| MOTIVO PRESENTACIÓ | N: ANUAL | DIRECCIÓN: | | | |
| AÑO / FECHA: | 2019 | NACIONALIDAD: | ISLAS VIRGENES I | BRITANICAS | |
| SOCIEDAD REMISA | SI | COTIZA EN BOLS | A: NO | | |
| | | | | | |
| VII ORIA BRANDO | OSHIAN JOSE | | | | |

VILORIA BRANDO OSMAN JOSE REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA